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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 31 DEL 10/06/2014

ISTITUZIONE, DENOMINAZIONE E COMPOSIZIONE DELLE COMMISSIONI CONSILIARI 
PERMANENTI PER IL MANDATO 2014-2019.

OGGETTO:

L’anno Duemilaquattordici e questo dì Dieci del mese di Giugno alle ore 20:30  
Convocato nelle forme prescritte dalla legge comunale e provinciale e con appositi avvisi 
spediti a domicilio, vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.

PresenteSindacoFERRANTI ERIKA
PresenteConsigliere ComunaleACCORSI SARA
PresenteConsigliere ComunaleMENGOLI ALESSANDRO
PresenteConsigliere ComunaleLIOTTA MARCO
PresenteConsigliere ComunaleGALLETTI ORIANA
PresenteConsigliere ComunaleCANIATO MARIA FRANCESCA
PresenteConsigliere ComunaleBAGNOLI FLAVIANA
PresenteConsigliere ComunaleSALLUZZO SALVATORE
AssenteConsigliere ComunaleVENTURINI FEDERICO
PresenteConsigliere ComunaleBERNARDI ROBERTO
PresenteConsigliere ComunaleSAMAROLI SIMONE
PresenteConsigliere ComunaleMENGOLI LORENZO
PresenteConsigliere ComunaleBERNARDI VANDA

All’appello risultano:

Presiede l'adunanza il Sindaco FERRANTI ERIKA

Partecipa il sottoscritto Dott.Ssa Manuela Giovagnoni, Vice Segretario Comunale 
incaricato della redazione del verbale.

Verificata la presenza del numero legale il Sindaco dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato.

Scrutatori: MENGOLI LORENZO, CANIATO MARIA FRANCESCA,
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OGGETTO: 
ISTITUZIONE, DENOMINAZIONE E COMPOSIZIONE DELLE COMMISSIONI 
CONSILIARI PERMANENTI PER IL MANDATO 2014-2019. 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Visto l’art. 13 comma 1 del vigente Regolamento del Consiglio, ai sensi del 
quale il Consiglio comunale, una volta insediatasi il Sindaco e la Giunta, 
stabilisce, a mente dell’art. 14 dello Statuto comunale, il numero delle 
Commissioni consiliari permanenti – non superiore comunque a tre – 
determinando in pari tempo la competenza per materia e la composizione di 
ciascuna Commissione, nonché la partecipazione numerica di ogni Gruppo 
consiliare; 
 
Visto inoltre il comma 4 del medesimo art. 13, ai sensi del quale ogni Gruppo 
esprime nelle Commissioni tanti voti quanti sono i suoi Consiglieri, ed ogni 
Consigliere esprime i voti attribuiti dal Consiglio in sede di determinazione della 
consistenza numerica di ciascuna Commissione; 
 
Esaminata la proposta, formulata dalla Conferenza dei Capigruppo, di 
procedere alla costituzione di n° due Commissioni consiliari permanenti, 
denominate la prima “Affari istituzionali, servizi e politiche per lo sviluppo 
sociale”, la seconda “Servizi e politiche per la qualificazione del territorio”, 
affidando alla prima la trattazione delle questioni relative alle materie 
economico finanziarie, del personale, dei regolamenti dell’Ente, nonché dei 
servizi sociali, della cultura, dello sport e del tempo libero, della scuola e della 
sanità, delle politiche per i giovani e per gli anziani oltre a compiti di controllo e 
garanzia, nei settori organici di competenza, ai sensi e per gli effetti dell’art. 14, 
comma 3, dello Statuto comunale ed alla seconda la trattazione delle questioni 
relative alle politiche urbanistiche e dell’edilizia pubblica e privata, dell’ambiente 
e dell’agricoltura, dei servizi di manutenzione e delle opere pubbliche; 
 
Udita la relazione del Sindaco Presidente; 
 
Ritenuto di poter stabilire la seguente composizione delle Commissioni: 
 
COMMISSIONE AFFARI ISTITUZIONALI, SERVIZI E POLITICHE PER LO 
SVILUPPO SOCIALE: n° 6 componenti così distinti: 
 
− Gruppo “ERIKA FERRANTI CENTRO SINISTRA PER BENTIVOGLIO”: n.4 

membri, di cui ciascuno con due voti; 
− Gruppo “PASSAPAROLA…CAMBIAMO BENTIVOGLIO”: n.1 membro con 

due voti; 
− Gruppo “BENTIVOGLIO SOLIDALE”: n. 1 membro, con due voti; 
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SECONDA COMMISSIONE SERVIZI E POLITICHE PER LA 
QUALIFICAZIONE DEL TERRITORIO: n. 6componenti così distinti: 
 
− Gruppo “ERIKA FERRANTI CENTRO SINISTRA PER BENTIVOGLIO”: n.4 

membri, di cui ciascuno con due voti; 
− Gruppo “PASSAPAROLA…CAMBIAMO BENTIVOGLIO”: n.1 membro con 

due voti; 
− Gruppo “BENTIVOGLIO SOLIDALE”: n. 1 membro, con due voti; 
 
Sentite le seguenti designazioni effettuate da parte dei Capigruppo dei Gruppi 
Consiliari in ordine ai membri delle Commissioni permanenti: 
PRIMA COMMISSIONE AFFARI ISITUZIONALI, SERVIZI E POLITICHE PER 
LO SVILUPPO SOCIALE: 
 
Gruppo “ERIKA FERRANTI CENTRO SINISTRA PER BENTIVOGLIO”: 
Consiglieri: 
 
LIOTTA MARCO 
ACCORSI SARA 
BAGNOLI FLAVIANA 
CANIATO MARIA FRANCESCA 
 
Gruppo “PASSAPAROLA…CAMBIAMO BENTIVOGLIO” 
Consigliere: 
 
SAMAROLI SIMONE 
 
Gruppo: “BENTIVOGLIO SOLIDALE” 
Consigliere: 
 
BERNARDI VANDA, Presidente. 
 
SECONDA COMMISSIONE SERVIZI E POLITICHE PER LA 
QUALIFICAZIONE DEL TERRITORIO: 
 
Gruppo “ERIKA FERRANTI CENTRO SINISTRA PER BENTIVOGLIO”: 
Consiglieri: 
 
GALLETTI ORIANA, Presidente 
SALLUZZO SALVATORE 
MENGOLI ALESSANDRO 
VENTURINI FEDERICO 
 
Gruppo “PASSAPAROLA…CAMBIAMO BENTIVOGLIO”: 
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Consigliere: 
 
BERNARDI ROBERTO 
 
Gruppo BENTIVOGLIO SOLIDALE: 
Consigliere: 
 
MENGOLI LORENZO 
 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del provvedimento 
“de quo”; 
 

Con voti favorevoli unanimi, espressi in forma palese; 
 

DELIBERA 
 
1) Per tutte le considerazioni in premessa esposte, di istituire n° 2 

Commissioni consiliari permanenti, per il mandato amministrativo 2014-
2019, denominate e costituite come segue: 

 
• COMMISSIONE AFFARI ISTITUZIONALI, SERVIZI E POLITICHE PER 

LO SVILUPPO SOCIALE, n° 6 componenti così distinti: 
 
 
Per la Maggioranza, Consiglieri: 
 
LIOTTA MARCO 
ACCORSI SARA 
BAGNOLI FLAVIANA 
CANIATO MARIA FRANCESCA 
 
Per le Minoranze, Consiglieri: 
 
SAMAROLI SIMONE 
BERNARDI VANDA, Presidente. 
 

• SECONDA COMMISSIONE SERVIZI E POLITICHE PER LA 
QUALIFICAZIONE DEL TERRITORIO, n°6 componenti così distinti: 

 
Per la Maggioranza, Consiglieri: 
 
GALLETTI ORIANA, Presidente 
SALLUZZO SALVATORE 
MENGOLI ALESSANDRO 
VENTURINI FEDERICO 
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Per le Minoranze, Consiglieri: 
 
BERNARDI ROBERTO 
MENGOLI LORENZO 
 
2) Di affidare alla Prima commissione la trattazione delle questioni relative alle 

materie economico finanziarie, del personale, dei regolamenti dell’Ente, 
nonché dei servizi sociali, della cultura, dello sport e del tempo libero, della 
scuola e della sanità, delle politiche per i giovani e per gli anziani, oltre a 
compiti di controllo e garanzia, nei settori organici di competenza, ai sensi e 
per gli effetti dell’art. 14, comma 3, dello Statuto comunale. 

 
3) Di affidare alla Seconda commissione la trattazione delle questioni relative 

alle politiche urbanistiche e dell’edilizia pubblica e privata, dell’ambiente e 
dell’agricoltura, dei servizi di manutenzione e delle opere pubbliche. 

 
Con separata votazione, espressa in forma palese, con voti favorevoli unanimi, 
la presente deliberazione, stante l’urgenza, viene dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 
 

-----*****----- 
 
FS/lm 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

F.to  FERRANTI ERIKA F.to Dott.ssa Giovagnoni Manuela

VISTO: si esprime parere favorevole in ordine 
alla regolarità tecnica Servizio Segreteria
(art. 49, 1° comma, D.Lgs. n. 267/’00) 

F.to Dott. Simoncini Fabrizio

Responsabile di Settore

ATTESTATO DI INIZIO PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune 
per quindici giorni consecutivi a partire dalla data odierna e che gli estremi della medesima sono contenuti in 
un elenco trasmesso ai Capigruppo Consiliari contestualmente all’affissione all’Albo Pretorio.

L' ISTRUTTORE DIRETTIVO AMM.VO
Lì, 13/06/2014

F.to Dott.ssa Giovagnoni Manuela

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 10/06/2014 (art. 134 comma 4 L.267/00

ESECUTIVITA'

F.to Dott.ssa Giovagnoni Manuela

Copia conforme all’originale


